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Jahresfeedback 2015/16 
  

 
 Dieses Feedback habe ich von meinen Schülerinnen und Schülern für das Schuljahr 2015/16 erhalten. 

wird schnell hektisch und nervös 

 

[N=96]   MW: 5,78  Median: 5,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 lässt zu, dass ihm manche auf der Nase herumtanzen.  

 

[N=96]   MW: 5,01  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 benachteiligt mich im Vergleich zu anderen Schülern.  

 

[N=96]   MW: 5,24  Median: 5,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 bevorzugt eindeutig gewisse Schüler.  

 

[N=95]   MW: 4,44  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 mischt sich zu sehr in Schülerangelegenheiten ein.  

 

[N=93]   MW: 5,43  Median: 5,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 mischt sich zu sehr in Privatangelegenheiten ein.  

 

[N=96]   MW: 5,44  Median: 5,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 ist manchmal ernsthaft gemein.  

 

[N=95]   MW: 5,22  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 ist sehr streng.  

 

[N=96]   MW: 4,99  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 kümmert sich zu wenig um die schwächeren Schüler.  

 

[N=96]   MW: 4,82  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 ist schwer erreichbar/ansprechbar, wenn es ein Problem gibt.  

 

[N=95]   MW: 5,20  Median: 5,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 ist fair und unparteiisch.  

 

[N=96]   MW: 3,09  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 macht sich ernsthaft über Schüler lustig.  

 

[N=96]   MW: 4,90  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 setzt sich durch.  

 

[N=95]   MW: 3,20  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 
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lobt zu wenig.  

 

[N=96]   MW: 4,44  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 kümmert sich um Schüler, wenn sie Probleme haben.  

 

[N=95]   MW: 3,79  Median: 3,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 lässt sich leicht von seinem Kurs abbringen.  
 

 

[N=95]   MW: 4,71  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 nimmt mich richtig wahr.  

 

[N=94]   MW: 2,98  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 schimpft zu viel.  

 

[N=96]   MW: 5,63  Median: 5,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 ist im Unterricht zu locker.  

 

[N=96]   MW: 4,94  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 respektiert mich und behandelt mich nicht von oben herab.  

 

[N=93]   MW: 2,80  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 kann eigene Fehler zugeben.  

 

[N=96]   MW: 2,56  Median: 1,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Ich habe ein gutes Verhältnis zu Prof. Gruber.  

 

[N=91]   MW: 2,87  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 bereitet sich gut auf den Unterricht vor.  

 

[N=94]   MW: 2,76  Median: 1,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 kann ich im Unterricht gut folgen.  

 

[N=95]   MW: 2,65  Median: 1,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 erklärt am Anfang der Stunde, was geplant ist.  

 

[N=95]   MW: 3,65  Median: 3,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 erscheint pünktlich zum Unterricht.  

 

[N=96]   MW: 2,53  Median: 1,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 gibt uns Spielraum für selbstständiges Erlernen von Inhalten.  

 

[N=95]   MW: 3,27  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 bereitet uns gut auf Schularbeiten vor.  

 

[N=95]   MW: 3,86  Median: 3,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 greift Vorschläge/Anregungen von uns auf.  

 

[N=94]   MW: 3,02  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 
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lässt zu wenig in Gruppen arbeiten. 

 

[N=96]   MW: 4,29  Median: 3,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 hat Geduld, wenn manche etwas nicht sofort verstehen.  

 

[N=94]   MW: 2,98  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 drückt sich oft unverständlich aus.  
 

 

[N=96]   MW: 5,25  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 lässt Spaß im Unterricht zu.  

 

[N=95]   MW: 2,52  Median: 1,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 ist fachlich kompetent.  

 

[N=92]   MW: 2,43  Median: 1,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 gestaltet den Unterricht abwechslungsreich.  

 

[N=95]   MW: 3,22  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 hat mir in diesem Schuljahr viel Neues vermittelt.  

 

[N=95]   MW: 3,00  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 bringt mich dazu, mich für sein Fach zu interessieren.  

 

[N=96]   MW: 3,34  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 kann Neues so erklären, dass ich es verstehe.  

 

[N=96]   MW: 2,82  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 bietet ausreichend Übungs- und Wiederholungsphasen im 
Unterricht. 

 

 
[N=95]   MW: 3,45  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 bietet mir ausreichend Möglichkeit, mich im Unterricht zu 
beteiligen. 

 

 [N=96]   MW: 2,69  Median: 1,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 verbindet neue Inhalte mit bereits Bekanntem.  

 

[N=94]   MW: 2,99  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 geht angemessen mit Störungen im Unterricht um.  

 

[N=96]   MW: 3,07  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 unterrichtet oft langweilig.  

 

[N=96]   MW: 4,65  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 stellt ausreichend Übungsmaterial zur Verfügung.  

 

[N=95]   MW: 3,80  Median: 3,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 
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gibt korrigierte Texte rechtzeitig zurück.  

 

[N=92]   MW: 4,24  Median: 3,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 
 

 
 

 
 

gibt uns zu viele Hausübungen auf.  

 

[N=95]   MW: 5,64  Median: 5,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 gibt uns zu wenig Hausübungen auf.  

 

[N=95]   MW: 5,57  Median: 5,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

  
   korrigiert so, dass ich weiß, was ich beim nächsten Mal 
anders/besser machen kan 

 

 [N=95]   MW: 3,36  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 arbeitet zu viel mit Moodle.  

 

[N=96]   MW: 4,73  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 arbeitet zu wenig mit Moodle.  

 

[N=94]   MW: 5,15  Median: 5,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Ich kann genau einschätzen, welche Partei Prof. Gruber 
wählt. (Nur Oberstufe) 

 

 
[N=73]   MW: 4,96  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Es handelt sich um...  

 

[N=53]  
A:SPÖ |B:ÖVP |C:FPÖ |D:Grüne |E:NEOS |F:Team Stronach |G:Sostige:  

 Ich bin mit den gelesenen Büchern dieses Jahres zufrieden.  

 

[N=95]   MW: 3,25  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Ich finde, das Kulturportfolio ist eine gute Idee. (Nur für K-
Klassen der Oberstufe) 

 

 
[N=51]   MW: 3,59  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Die Arbeit am Kulturportfolio macht mir Spaß. (Nur K-Klassen 
der Oberstufe) 

 

 [N=50]   MW: 3,62  Median: 3,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Ich verstehe, warum ich meine Jahresnote bekomme.  

 

[N=96]   MW: 2,61  Median: 1,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Ich finde, meine Jahresnote ist gerechtfertigt.  

 

[N=96]   MW: 2,65  Median: 1,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Die Beurteilung der Schularbeiten ist nachvollziehbar und 
verständlich. 

 

 
[N=96]   MW: 3,10  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 
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Die Schularbeiten werden objektiv und gerecht beurteilt. 

 

[N=95]   MW: 2,72  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Im Vergleich zu anderen Lehrern beurteilt Prof. Gruber 
strenger. 

 

 

[N=93]   MW: 4,26  Median: 3,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Im Vergleich zu anderen Lehrern beurteilt Prof. Gruber 
milder. 

 

 

[N=96]   MW: 4,67  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Ich kann jederzeit meinen Notenstand erfahren.  

 

[N=95]   MW: 2,62  Median: 1,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Mir hat in diesem Schuljahr in Deutsch etwas gefehlt.  

 

[N=94]   MW: 5,12  Median: 4,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Ich gehe gerne zur Schule.  
 

 

[N=96]   MW: 3,47  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Ich fühle mich im Khevenhüller Gymnasium wohl.  

 

[N=96]   MW: 2,90  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Ich bin mit meinen Lehrern zufrieden.  

 

[N=96]   MW: 3,45  Median: 2,00 
1 Stimmt genau .. 5 Stimmt überhaupt nicht 

 Welche Gesamtnote würdest du Prof. Gruber in diesem 
Schuljahr geben? 

 

 
[N=95]  
a:Sehr gut |b:Gut |c:Befriedigend |d:Genügend |e:Nicht genügend  

  

 

 

 

 

 


